

河北百余渔民起诉康菲索赔4.9亿

天津部分因油污受损渔民暂无起诉打算,最盼获知油污来源

□新华社天津12月14日专电(记者 毛振华)

来自河北乐亭县的100余位渔民派出数位代表,13日连同律师一起来到天津,向天津海事法院提起诉讼,要求渤海湾溢油事故的责任方康菲公司赔偿渔民经济损失4.9亿余元。

今年6月,位于渤海湾的蓬莱19-3油田发生大面积溢油事故,随即周边河北、山东、天津均曝出海产品大面积减产,渔民损失惨重。由于两者之间的关联,渔民们普遍怀疑是此次溢出的油污造成了海产品减产。

据了解,渔民代表和律师12日到达天津,13日上午正式向天津海事法院提交了诉讼请求。由于

法院需要一周左右的时间审查以确定是否立案,中午渔民代表们就已乘车返回河北。

部分渔民代表告诉记者,自己在渤海海域养殖的扇贝、海参等出现了生长缓慢、大量死亡等现象。渔民受损较严重的大神堂村共有养殖户100多户,全村在海产品养殖方面的投入超过600万元。村委会主任刘宽海告诉记者,村民们曾在海上发现多块大片粘稠状疑似黑色油污,油层较厚,表面上看很像沥青。在发现油污后的十几天里,村里多数渔民养殖的海鲜断断续续出现不同程度损失。其中一户渔民养殖的蓝蛤反常地出现生长停滞,且大量死亡,直接经济损失在60万元以上。

村民们大都怀疑这与蓬莱19-3溢油有直接关联。然而,有关

今年7月,在渤海天津海域发

现疑似油污带后,有多位天津渔民向记者反映,他们在渤海沿岸及连通水域养殖的贝类、虾、海蜇等出现了生长缓慢、大量死亡等现象。

渔民受损较严重的大神堂村共有养殖户100多户,全村在海产品养殖方面的投入超过600万元。村委会主任刘宽海告诉记者,村民们曾在海上发现多块大片粘稠状疑似黑色油污,油层较厚,表面上看很像沥青。在发现油污后的十几天里,村里多数渔民养殖的海鲜断断续续出现不同程度损失。其中一户渔民养殖的蓝蛤反常地出现生长停滞,且大量死亡,直接经济损失在60万元以上。

村民们大都怀疑这与蓬莱19-3溢油有直接关联。然而,有关

部门化验后,反馈结果却显示这些油污并非蓬莱19-3溢油,这让不少村民不理解。

“听说河北、山东的渔民都起诉了,我们暂时还不准备。没有证据不说,就算起诉了耗上一两年也等不起。”刘宽海说,他们目前最想知道的,是如果这些油污不是蓬莱19-3溢油,那么究竟来自哪里,能否查清楚后给村民一个说法,这样才有索赔的对象和依据。

村民姜茂兴养殖的鱼虾、毛蛤、海蜇今年也出现大量死亡,损失数万元。他认为,现在大家最希望知道油污究竟来自何处,如果起诉的话应该告谁,“村民个人没有能力检验。再说我们的损失也没有河北、山东那么大,如果就几个人起诉没有多大把握”。

台湾水果准入添“新丁” 鲜梨“登陆”开放

□新华社北京12月14日电(记者 李寒芳 林魁)

国务院台办发言人杨毅14日在例行新闻发布会上表示,应台湾鲜梨产销业者的要求,大陆有关方面决定即日开放台湾鲜梨进口。大陆开放台湾水果准入至此已达到23项。

甘肃青海交界发生4.1级地震

□据 中新网

据中国地震台网中心测定,14日13时39分,甘肃省酒泉市阿克塞哈萨克族自治县与青海省海西蒙古族藏族自治州交界发生4.1级地震,震源深度7公里。

我对美部分进口车实施“双反”措施

□新华社北京12月14日电(记者 雷敏 程群)

商务部14日发布2011年第84号公告,决定对美部分进口汽车实施反倾销和反补贴措施,实施期限2年,自2011年12月15日起至2013年12月14日止。

公告称,自2011年12月15日起,进口经营者在进口原产于美国的排气量在2.5升以上的进口小轿车和越野车时,应向中华人民共和国海关缴纳相应的反倾销税和反补贴税。

今年5月5日,商务部裁定原产于美国的排气量在2.5升以上的进口小轿车和越野车存在倾销和补贴,中国国内排气量在2.5升以上的小轿车和越野车产业受到实质损害,且倾销、补贴与实质损害之间存在因果关系。

韩国驻华使馆玻璃破裂 排除枪击可能

中方已加强安全保卫,高度重视韩国海警伤亡事件

□新华社北京12月14日电(记者 孙奕 曹欣阳)

外交部发言人刘为民14日说,中方已采取增派警力和加强巡查等措施,加强对韩国驻华使领馆的安全保卫。

他在例行记者会上答问时作出上述表示的。

他说,韩国驻华使馆已向中

方有关部门通报了“遭到疑似用气枪发射的钢珠袭击”的相关情况,中方对此十分重视,有关部门正在调查处理。经现场勘查和初步鉴定,韩国驻华使馆休息室玻璃发生破裂,但基本排除枪击的可能。

他同时表示,近日,韩国一些团体和个人前往中国驻韩国使馆门前示威。中方已要求韩方切实采

取有力措施确保中国驻韩国使领馆的安全和正常工作秩序。

刘为民说,中方高度重视韩国海警伤亡事件,与韩方保持了密切沟通。中方愿与韩方积极合作,认真调查,妥善处理有关问题。

他说,有关事件造成韩国海警伤亡,中方对此表示遗憾。

“这是一起个案,相信在中韩

双方共同努力下,事件不会影响两国关系大局。”刘为民说。

他表示,中国驻韩国使馆已在第一时间派领事官员探视了中国船员。同时,中方也希望韩方切实维护中国渔民安全和合法权益。

12日,两名韩国海警在黄海海域执法时与中国渔民发生冲突,一名海警受伤,另一名海警身亡。

工商总局力挺中西部承接产业转移

□新华社北京12月14日电

国家工商行政管理总局14日出台意见,要求各级工商部门,充分发挥工商行政管理职能,积极服务经济结构调整和经济发展方式转变,认真做好中西部地区承接产业转移中的工商登记衔接工作。

当前,国际国内产业分工深刻调整,我国东部沿海地区产业向中西部地区转移步伐加快。为促进中西部地区产业发展和

东部沿海地区经济转型升级的目标任务落到实处,工商总局要求各级工商部门采取以下五项具体措施:

——支持中西部地区在承接产业转移中新设企业,鼓励以知识产权作价出资,支持将非专利技术作为公司股东的首次出资,促进科技成果转化成为现实生产力;

——支持企业以整体迁移方式实现东部地区产业向中西部地区的有序转移,主动加强联系与合作,理顺两地企业登记软件系统和

企业登记档案管理的衔接,确保企业登记信息和登记档案的完整、准确,对迁移企业拟保留企业名称中原有字号和行业表述的,迁入地企业登记机关将在法律规定范围内积极支持;

——支持产业转移中企业资产整合和兼并重组,指导企业完善改制重组方案,积极运用股权出质、股权出质等行政职能,减轻企业资金压力,增强企业融资能力,促进财产性权利转化为资本;

年终“黄金月”之

聚焦12·17

12月17日—18日促销力度升级

买贵补差价
同城价高补差

即日起至元旦,在八方家电卖场购物的顾客,如发现同城、同类卖场、同型号商品价格低于八方家电卖场,可凭对方同日购物发票,领取价高补贴款,并加送精美礼品一份。

50%

补贴

12月17日—18日促销力度升级

Galanz 格兰仕

1.5P冷暖挂机

¥1688

大2P冷暖挂机

¥3399

王城店

纱东店

凯旋路店

青年宫店

上海市场步行街店

电暖器现金大返还

100%现金返还、50%现金返还、20%现金返还

百分百大抽奖

47型平板电视、1.5P冷暖空调、电暖器……